

菜场买菜起冲突,小纠纷酿成大祸

闹剧:女菜贩拿把刀猛追买菜男 悲剧:买菜男撞倒老太致其身亡

3月5日下午,南京市迈皋桥十字街菜场发生一起意外事件。82岁的邓老太独自去菜场买菜,不料菜场内发生纠纷,一名女菜贩持刀追砍一个买菜男,买菜男夺路而逃迎面碰见邓老太,结果把老太带倒。无辜的老太重重摔倒,后脑着地,当场不省人事。虽经医院抢救四天,但老太还是于昨天凌晨过世。

□快报记者 孙玉春 是钟寅

硬朗老太去买菜,遭遇飞来横祸

前晚,南京军区总院急诊抢救室外,邓老太的四个儿女在焦急等候。邓老太从5日下午转到该院,已经四天时间了。

据老太的女婿高伟介绍,邓老太和老伴住在十字街一处房子里,老头身体不太好,都是靠老太照顾,老太身体一直很硬朗。

不幸发生在5日下午。当天,老太像往常一样出门买菜。恰好此时菜场内发生了一起纠纷,在一个蔬菜摊位上,一个姓张的退休男子和卖菜的女子吵了起来。最后不知怎的,女菜贩拿了把刀跳出来追赶张某,张某吓得赶紧往菜场外跑。张某跑到菜场门口时,恰好邓老太准备进门。

高伟说,张某从侧面将老太一推一拉,自己跑了过去,但老太却倒地不起,当即不省人事。

邓老太的儿子闻讯赶到,大家一起将老人送到最近的江苏省中西医结合医院,但是医院表示病人是后脑受伤,情况严重无法救治,随即又转到了军区总院。

老人已过世,家中老伴令人担心

“昨天,老头到医院来,我们事先跟医生打招呼,不要透露病情。”老人的女儿刘翠霞说,老父

亲进了抢救室,看到呼吸机上的老太还在呼吸,颤颤巍巍地又走了。回到家里,老人一直流泪,问子女:“老太没有多大事情,她什么时候能回家啊?”

事实上,自从进了医院,老太就一直深度昏迷,血压低到20/40,医生早已经告诉他们,老人随时会“走”。

现在家人最担心的除了老太,就是老头了。刘翠霞说,老头比老太还大两岁,平时全赖老太照顾,“如果母亲走了,父亲迟早要知道,那肯定也活不长了!”说着说着,刘翠霞泪流满面。

出事后,邓老太家子女报了警,迈皋桥派出所已经介入处理。

昨天上午9点钟,记者接到高伟的电话,在电话那头,传来他悲痛的声音,“老人已经在凌晨两点钟去世了。”

知情者称,起因纯粹是个小纠纷

昨天下午,记者赶到十字街农贸市场,市场里的商贩们回忆3月5日下午的情况,都说情况突然,没看清老人是怎么倒地的。

商贩们说,一开始还以为是菜贩在抓小偷,后来才听明白是菜贩和顾客发生矛盾,菜贩拿着削菜的小刀追着顾客。两人从卖蔬菜的柜台追到卖鸡的摊位,跑出去一百多米。两人都跑得飞快,邓老太则是正常走路。邓老

太倒地后,当场不省人事,女菜贩和买菜男也不顾或者压根没听到其他商贩喊叫,还在追打。最后,其他商贩把追打的双方拉开,让他们赶紧看看老太伤得如何。老人摔倒是后脑着地,磕破,不断流血。五六分钟后,老太睁开眼,接着就猛烈呕吐,一句话也说不上来。随后,老人被救护车送往医院。

至于菜贩和顾客纠纷的起因,一位卖肉的摊主说,这个顾客到了摊子上买蔬菜,看到菜帮上有一点又老又黄的叶子,就用手掰掉。菜贩觉得掰掉以后损耗太大,要亏本,就不肯卖了。结果双方吵了起来,后来吵越凶,演变成用蔬菜对砸。可能是菜贩在这个过程中吃了点亏,就拿着削菜的小弯刀冲出柜台,要找顾客算账,双方追打起来。

据介绍,当日追打顾客的女菜贩赵某已经几天没来做买卖了。“这个老太太是无辜的,那两个人追打,也确实不是有意撞她,太意外了。”

撞人买菜男:当时不跑怎么办

昨天,记者联系了买菜男张某。他表示,5日下午他在那个蔬菜摊位前,已经挑好了青菜,并且拿袋子准备装。此时,他看到一棵青菜有黄菜叶子,就掰掉了,恰好袋子里还有几棵青菜,是别人之前掰过的,菜贩子认为是他一下子掰掉那么多菜帮子,很生气,就说不卖了。两个人吵起来后,菜贩子拿了一棵青菜砸他,他就回砸了一棵。接着又来回砸了一次,那个女的就拿了一把二三十厘米长的刀跳出来追他。

“那种情况,我能不跑吗?”张某说,没想到跑的过程中正好撞倒了进来买菜的老太。发现出事后,他停了下来,并和家属一起将老人送到医院,还先付了1000元钱。等他回到菜场时,那个菜贩子已经不见了,后来被民警找到。

张某说,在此前他已经付了5000元,并向派出所缴纳了5000元保证金。昨天上午,他又送去5000元,下午又拿出3万元,目前已经付了45000元。

张某表示,菜贩子也应该承担责任,因为是她追赶才导致了后面的意外。

而菜贩子多日未在菜场出现,记者多方寻访未果。

律师:顾客和菜贩都要承担责任

昨天记者联系了处理此事的派出所张警官,他表示,老人去世后,民警立即参与了协调,当事几方目前总体都很冷静,沟通得还不错。

不过,邓老太的家属昨天表示,这个事情应如何维权,他们还不清楚。

江苏明弘律师事务所陈华律师就此事表示,这起意外事件中,邓老太是完全无责的,而顾客碰到了邓老太,造成她摔倒,构成人身损害侵权,应该承担赔偿责任;小贩因为追砍顾客,顾客才会奔跑,小贩也有一定责任。根据现在的情况看,两名肇事人都不存在恶意,因此通常情况下,不会被追究刑事责任。

而民事具体的责任认定,可以先由几方协商,若是无法达成一致,可以由法院裁定两名肇事人在赔偿中各自承担的比例。

漫画演绎



漫画 俞晓翔



苏宁环球天润广场

SUNING UNIVERSAL TIANRUN PLAZA



315 绿色消费 惠暖行动

活动时间: 3月9日【三】 - 3月15日【三】

春款抢惠上市

男女鞋/男女装/童装/家居用品/箱包/运动服饰

当日单柜现金消费

满200元送200元电子券

惠别冬季

冬款全面出清 全场3折起

化妆品当日单柜现金消费

满200元减30元现金

1F 中国黄金 翡翠全场2折 钻石珠宝类商品全场4.5折

2F ESPRIT 部分5-7折 Ordifen RUBii 部分2-5折

3F 柒牌 专柜活动新款7折

4F gb 童装5折起 满199元减30元

VIP家庭火热招募

活动期间,苏宁环球集团下属各楼层业主家庭凭有效户籍证明(身份证或户口本)免费申领VIP银卡。

满足时尚生活一切所需

苏宁环球天润广场

地址:南京市浦口区柳州东路1号

客服热线:025-68196666